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Тенденції розвитку цифрової економіки безпосередньо впливають на розвиток 

валютного ринку, зокрема на поширення та розвиток криптовалют. Криптовалюта - це 

цифрова одиниця грошей, яку можна переказувати засобами інтернету без 

посередництва як банк. Найбільш відомими криптовалютами на січень 2022 року за 

капіталізацією ринку є Bitcoin, Ethereum, Tether, Coin, Cardano, Polkadot, XRP, Uniswap, 

Litecoin, Chainlink. Але нові різновиди криптовалют продовжують створюватися.  

У цієї валюти є своїм мінуси і плюси. До позитивних сторін можна віднести:  

 Криптовалюта дуже зручна у розрахунках швидких платежів, які не 
потребують сплачування комісій та трансакцій. 

 Відсутність посередників. 

 Можливість легко переслати гроші через кордони. 

Негативною стороною  криптовалюти є те,  її часто використовують для відмивання 

грошей і в багатьох випадках неможливо відстежити власника грошей. 

Криптовалюта стає все більш популярною і водночас це тенденція та цифровий 

символ сучасності. Навіть сьогодні криптовалюта становить майже 1% від глобальних 

грошей, що становить  лише 300 мільярдів доларів США - і ця кількість збільшується 

щодня. Цієї весни українська криптовалюта Karbo була в центрі уваги відомих 

американських криптовалютних курсів. Karbo з’явилась лише два роки тому і вступила 

у світову оцінку топ -10 криптовалют, проте  її капіталізація зараз не збільшується 

(рис.1). Ціна Karbo  на 1 грудня 2022 р. становила 1,32 UAH із 24-годинним обсягом 

торгів  8 020,85 UAH.  з реальною ринковою капіталізацією 12 582 553 UAH, 

циркуляційний запас становить 9 564 878 KRB монет [2]. 

Також, на сьогодні існує потужна українська криптовалютна біржа Kuna.io, яка вже 

давно відхиляється від традиційних варіантів продажів крипти [1]. На даний час це 

платформа, яка поєднує в собі банківську та криптовалютну співпрацю. Kuna працює 

протягом семи років і стала найвідомішою українською криптобіржею за цей час і 

створила основу для розвитку українського криптовалютного ринку. Можна сказати, що 

Kuna в Україні стала незрозумілим капіталом для великого типу інвестицій та доходу. І 

коли розпочалася повномасштабна війна, команда Куни зібрала мільйонні пожертви на 

потреби української армії в рамках великого криптофонду . 

З огляду на важливу роль криптовалют в допомозі Україні, я особисто бачу великі 

перспективи для України, що призводить до створення проривних розрахунків та 

ініціатив у галузі криптовалюти. 

Тепер законодавство України стосовно регуляції криптовалюти є таким же 

ліберальним, що сприяє швидкому розвитку інновацій у цьому секторі. 
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Рис. 1. Зміна капіталізації Karbo протягом року [2] 

 

Криптовалюта покращила життя багатьох людей. Легкістю користування і її 

практичністю криптовалюта зіграла максимальну велику роль в економіці світу і нашої 

країни. За час війни показники купівлі та продажів криптовалюти зросли приблизно на 

10%. 

Відколи почалася повномасштабна війна в Україні, багато людей країни почали 

вкладати в криптовалюти. Існує багато причин для таких дій, наприклад , обвал гривні 

на ринку та інші. Отже, неможливо прогнозувати ефективність ринку криптовалюти в 

Україні у довгостроковому періоді, проте інвестування на короткий термін може бути 

успішним. 
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